

## КУЛЬТУРА

## Пусть крепнут связи двух народов!



Рыспек Тулебаев приветствует О. В. Коваленко.

**В Славгороде прошли традиционные Сейфуллинские чтения. Событие приурочено к Году культурного наследия народов России и к 30-летию договора о дружбе между Россией и Казахстаном.**

Мероприятие прошло в Славгородской ЦРБ. В современной досуговой зоне модернизированной библиотеки гармонично расположились выставочные экспозиции с предметами прикладного искусства казахских и русских народных умельцев, книжные выставки с литературой на русском и казахском языках, государственные символы и музыкальные инструменты двух культур, предметы быта и национальной одежды. Партнёром Центральной библиотеки в организации события стала

национально-культурная автономия казахов г. Славгорода. Совместно были подготовлены площадки для мастер-классов, проведения народных обрядов, а также для демонстрации традиционной русской и казахской кухни, где все гости могли degustировать представленные в изобилии национальные блюда.

В пространстве, отведённом для творчества, прошли мастер-классы по изготовлению войлочных ковриков и созданию народных кукол-берегинь. А на демонстрационной площадке



Русская и казахская кухни.

был проведён древний казахский обряд «Тусау кесу», дословно – разрезание пут.

Красоту казахского танца «Камажай» показали присутствующим юные хореографы Славгородской ДШИ. Небольшим перерывом с дегустацией национальных русских и казахских блюд завершилась первая презентационная часть праздника под названием «Пусть крепнут связи двух народов!».

Литературная часть чтений проходила в большом читальном зале Центральной библиотеки. Она была полностью посвящена биографии и творчеству Сакена Сейфуллина – казахского поэта, писателя и общественного деятеля.

шила председатель комитета по культуре и молодёжной политике администрации города О.В. Коваленко. Далее в программе были выступления, посвящённые биографии и творчеству поэта. Встречу продолжил международный телемост. Специалисты славгородской библиотеки в прямом включении связались с коллегами из г. Щербакты Республики Казахстан. Участники из соседней республики в режиме реального времени поделились опытом по сбору, сохранению и продвижению творчества С. Сейфуллина и прочитали собравшимся отрывки из своих любимых произведений казахского поэта.

Артисты театрального коллектива «Образ» читали отрывки из главной книги С. Сейфуллина «Тернистый путь» и несколько стихотворений поэта. На протяжении всего мероприятия звучала казахская народная музыка.

В завершение Сейфуллинских чтений участникам были вручены благодарственные письма, сертификаты и памятные подарки.

**НАША СПРАВКА:**

Проект «Сейфуллинские литературные чтения» вошёл в число победителей конкурса на получение грантов губернатора Алтайского края в сфере культуры на 2022 год. Его цель – сохранение и укрепление межэтнических культурных связей многонационального населения Славгородского городского округа через обращение к творчеству выдающегося казахского поэта и писателя, общественного и государственного деятеля Сакена Сейфуллина, чьи произведения имеют прямое отношение к России, Алтаю и Казахстану.

Наталья СТАРОВОЙТ. Фото Владимира Бекка.